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F A R S A N G I  H Í R A D Ó
V / Újdonságok az Operabálról — Százhúsz éves a Jogászbál

* A farsang közeledtével a bálozó közönség figyelme mind- 
jobbban a farsang legkimagaslóbb eseményére, az Operabálra 
irányult. Kérdést intéztünk Fellner Alfrédhoz, az Operaibará­
tok Egyesületének ügyvezető-elnökéhez, az Operabál előkészü­
leteinek vezetőjéhez a közeledő bálra vonatkozóan. Fellner el­
mondta, hogy a közönség teljesen átérezte a rendező-bizottság 
gondolatát, amely az Operabált a jótékony cél, a kisipar es a 
gazdasági vérkeringés felélesztésének szolgálatába állította. A 
közönség példátlan érdeklődésére mi sem jellemzőbb, hogy a 
páholyokat máris többszörösen túljegyezték és a belépőjegyekre 
százával érkeznek az előjegyzések. A meghívókat január első 
hetében bocsátják ki és a tolongás élkerülése végett a jegyek 
ugyanakkor már válthatók.

Az Operabál legmagasabb védnökségét a kormányzó vál­
lalta, a fővédnökséget pedig József királyi herceg, az Opera­
barátok Egyesületének fővédnöke. A rendező-bizottsagban az 
Operaház tagjai, az Operabarátok Egyesülete és a bálok elnö­
kei karöltve fáradoznak a siker érdekében. A  bál programmjá- 
nak szenzációja változatlanul Lehár Ferenc szereplése lesz, aki 
a legnagyobb lelkesedéssel fogadta el a rendezőbizottság meg- 
meghívását. Lehár úgy intézte, hogy Giuditta című operettjé­
nek slágereit még a párizsi bemutató előtt az Operabál műso­
rába iktathassa. A  bál eddig ismeretlen szenzációja, hogy az 
egyes operákból vett jelenetek revűszerű számainak szereplői 
nemcsak a társadalom közismert leánytagjai, hanem a diplomá­
ciai testület hozzátartozóiból is fog kikerülni.

Az Operabál jótékonycélja érdekében a társadalom minden 
osztálya a legnagyobb mértékben fáradozik azon, hogy minél 
nagyobb eredményt érjen el. A  textilgyárosok országos szövet­
sége ingyen készíti a színpad mennyezetét festőién dekoráló 
drapériákat, amelyek sátorszerűen fedik a zsinórpadlást.

Az Operabál megrendezésére húsz évig várakozott a bálozó 
közönség. Ennek az oka elsősorban az, hogy a háború után a 
kommunizmus alatt a nézőtéri fedő parkett eltűnt, —  valószí­
nűleg eltüzelték. Tekintettel arra, hogy a parkett elkészítése 
tetemes költséget jelent, mindez évig nem akadt, aki vállalta 
volna a parkett elkészítése mellett az Operabál megrendezését. 
Idén azonban a gazdasági vérkeringés élénkítésére és a kisipar 
pártolására oly szükség mutatkozott, hogy az Operaház az 
Operabarátok Egyesületének segítségével elhatározta, hogy az 
operabálak rendszeres megrendezéséved is hozzájárul a helyzet 
enyhítéséhez.

Január 3-án, szerdán este érdekes esküvő színhelye lesz a 
Lipótvárosi Szent István Bazilika. Garkas Kálmán, a Yacuum 
Oil cégvezetője oltárhoz vezeti Radoczy Tibor, a. Gerbeaud ve­
zérigazgatójának leányát. A fiatal párt Ortvay Rezső plébános 
adja össze. Az esküvő különös szenzációja, hogy tizenkét ko­
szorúsleány fehér ruhában bordószínű rózsacsokorral kezében 
kíséri a fiatal párt. Meg kell állapítanunk, hogy rózsákban az 

r esküvőn túltengés lesz, mert nemcsak csokor, hanem hordozójuk 
e nemes vi ragfaj tikhoz tartoznak. A  tizenkét koszorúsleány 
Verebélyi Eszter, Wein Klári, Wcin Sári, Imrédy Magdi és 
Klári, Koós Editke, Molnár Dalma, Tömöry Huberta, Búd 
Magdi, Elisser Alice és Dodi és Janikovich Éva. Az érdekes 
esküvőt ifjabb Walkampf Henrik rendezi. Az esküvő után 
az örómszülők kilenevenszeimélyes vacsorát adnak.

Hymen berkeit kerülgetve nem mulaszthatjuk el az 
alkalmat, hogy hírt ne adjunlk három közeli eljegyzésről, 
sanely méltán tarthat érdeklődést a társaság körében. Wem

Klári jegyet vált Doóczy Lóránt pilótafőhadnaggyal, Tömöry 
Huberta Sztranyavszby-Madách Imre dr.-ral és Petty  Éva 
Héder László dr-ral.

A  MAC-teát karácsony első napján is megtartották. Sőt 
január elsején is megrendezik annak ellenére, hogy előző nap 
Szilveszter-estét rendeznek, nem a margitszigeti Spolarich- 
házban, ahogy először tervezték, hanem a MAC téli klubhe­
lyiségében (Károlyi-utca 24. szám alatt). A  rendező-bizott- 
ság nagyfokú buzgóságának eredményei bizonyosan előnyösen 
mutatkoznak majd a január 20-án rendezendő Atléta-bálon. 
Egyébként az Atléta-bálon az idén számos első bálozó lányt 
mutatnak be a védnöki karnak. Meg kell állapítanunk, hogy új 
jelenséggel állunk szemben, mert eddig az atlétabál nem tar­
tozott a bemutatkozó bálok közé. A MAC-teáikat bál után Í3 
megrendezik változatlanul minden hétfőn a Hungária pálma­
kertjében.

Karácsony hetében inkább szűikebbkörű családi összejö­
veteleket rendezték. A  szerdai nap moe^almas eseményeket 
nyújtott. Lázár Ferenc, a közjegyzői kamara elnöke és Girardi 
István miniszteri tanácsos családja rendezett estélyt. Mind a 
két helyre a pesti társaság reprézén tátiv képviselői voltak 
hivatalosak. Megtörtént,, hogy a fiatalembereik közül nem egy, 
csak az egyik vagy másik család lakásának előszobájában 
találkozott.

Az idei bál elnököl* nagyon hangsúlyozzák báljaik múltját* 
A jogászok is kutatni kezdték, hogy milyen régi a jogász-bál. 
Meglepő eredménj're jutottak. Az első jogász-bálról a juris- 
ták báljáról ezelőtt százhúsz évvel szól először a krónikás. így  
ez a bál a legrégibb még ma is létező elit mulatság. A  bál 
elnökei az újonnan kiderített fényes múltra való tekintettel 
elhatározták, hogy a nyitó csárdást százhúsz évvel ezelőtti 
divatnak megfelelő kosztümben táncolják. A  csárdásnyitáson 
kívül hagyományosan az első bálos leányok keringővei nyit­
nak. A bál érdekes mozzanatait hangos filmre veszik fel.

A BEAC-táncesték rendezősége, amelynek élén Bán 
György, Sárga Ferenc dr. és Telkes Tibor áll, már felkérte a 
fővédnököket: Eszterliázy László herceget, Hóman Bálint 
dr.-t, Lázár Andor dr.-t, Kelemen Kornél dr.-t és Yolland Ar­
túr dr.-t. A BEAC vívótermében lévő bálirodában most kerül 
sor a meghívóik összeállítására.

A  jubiláris Medikus-bál elnökei Krempels Géza és Pes» 
senlechner Károly most azon gondolkoznak, hogy milyen 
ajándékkal lepik meg a bálon lévő lányokat. Január 24-én a 
Zeneművészeti Főiskol-a rendezi második teaestjét a Fészek­
klubban. Az estély elnöke ifj. Bagoly Béla, a klub egyik termében 
hangulatos bált rendeztett be. A katolikus-bál elnöki tisztjét 
Verseghy Nagy Elek, az Akció Katholikana elnöke v. b. t. t. 
és Battyáni Strattmann herceg vállalta. Az ügyvezető-elnök­
ségnek pedig Fináczy Ernő dr., Degré Alajos dr., Gál Imre, 
Nagy Sándor dr., Rock István, Veszély József dr-, Veszély 
Géza, WáhUampf Henrik és Wein Miklós a tagjai.

A  Magas Tátra zipszer lakossága február elsején a Sze­
pesi bálon találkozik. A  Protestáns-bál rendezősége a bizott­
sági üléseket ezentúl kedden és csütörtökön tartja, amely 
után szokásosan sörözés következik. Fehér asztal mellett ba- 
rátilag vitatják meg a február 3-i Protestáns-bál kérdéseit. 
Ugyanezen a napon rendezik a Ciszter-teát a Pannóniában 
Szentgyörgyi Elemér, a tea elnöke már most elkezdte az elő­
készítő munkálatokat. A  Minta-bált február 6-án rendezik a 
Dunapalotában, az estély hatalmas sikernek néz elébe.


